opusdei.org

## 為主業團成員的家庭 祈禱

自1951年以來,在聖誕節後的 星期日,主業團會為監督團信 衆的家人向納匝肋聖家作出特 別祈求。這是這個禱告的起源 故事。

## 2024年12月28日

自1951年以來,每年在聖家節慶日, 世界各地主業團的所有中心都會向天 主特別祈禱,祈求祂保佑主業團信眾 的家庭: 「噢耶稣!我們至愛的救贖者, 祢降臨人間,以祢的榜樣和道理點亮了世界, 祢選擇在納匝肋簡樸的家庭中, 渡過了生命中大部份的時光, 聽從瑪利亞和若瑟, 聖化了所有基督徒家庭應當模仿的聖家:現在我們將祢主業團內的子女的家庭奉獻給祢, 懇求祢仁慈地接納。請祢保佑看顧這些家庭, 並以祢聖家的神聖榜樣塑造它們.....

「主啊!賜予他們對主業團精神上的 認識日益增長,爲服務祢和聖化我 們,祢召叫了我們加入主業團。請在 他們的心中灌輸對我們主業團的大 愛,以及日益增加對我們聖召之優美 的理解,這樣他們就會為祢的垂顧而 揀選了我們而感到神聖的自豪,並學 會感謝祢所賜予他們的榮譽。

「特別降福他們在我們的使徒工作上的協助合作,使他們時常分享祢因我們的奉獻所賜的喜樂和平安的賞報。」

關於如何開始向聖家奉獻主業團成員的家庭的故事可以在Andres Vasquez de Prada所著的聖施禮華傳記《The Founder of Opus Dei (主業團的創辦人)》第三卷,第136-141頁中找到;我們將其中一部分節錄如下:

現在,距離主業團獲得最終批准(成為俗世會)才過去了幾週,新的攻擊 又爆發了,似乎甚至讓這條「最甘飴的誠命」也變得苦澀。 這些手法與在西班牙已經使用過的手法相同。儘管得到了羅馬教廷的最終 批准,誹謗者還是重新開始工作,在 意大利主業團成員的家人中播下了混 亂和焦慮的種子。

施禮華蒙席竭盡全力與經常到訪Pensionato(主業團在羅馬總部的前身)的學生家庭保持密切、誠摯的關係。他希望他們的父母感受到是主業團大家庭的一分子。儘管他很忙,他還是傳遞了關於他們孩子的消息,並請求他們的合作和祈禱,希望他們能感受到主業團是屬於他們的--而事實上就是這樣。

他對待他屬靈孩子的家人的熱情在他的信中體現得淋漓盡致。例如,在 Mario Lantini請求加入主業團的一年 後,他寫給Mario母親的一封信:

「我親愛的Lantini夫人,

我收到了妳親切的來信,而衷心感謝 妳所告訴我的事情,特別是妳的祈 高·毫無疑問·這是妳和妳的丈夫能給予主業團及其成員最好的禮物。

我對你兒子Mario的聖召感到由衷的高興,為此我感謝天主--他總是帶著事奉上主的人的喜樂和熱情去工作。當我看到妳的兒子時,我不禁想起他父母的善良。他聖召的一部分是歸功於你們的。

請繼續為主業團向上主祈禱。

問候和祝福,

若瑟瑪利亞•施禮華」

隨著從Pensionato到意大利各個城市的使徒旅程開始,加入主業團的人數也有所增加。1949年4月,南美洲的一個學生Juan Larrea申請加入。他的家人很不太高興。他們可能不知道主業團到底是什麼,或者這個決定可能打亂了他們家庭的計劃和夢想。Juan本人解釋了所發生的事情:

「我的父親是厄瓜多爾駐羅馬教廷大使。他告訴我,他將與[梵蒂岡]副國務卿Montini蒙席談論此事。我也與Montini蒙席傾談,向他講述了我的故事,經過一個相當長而且非常友好的談話後,Montini蒙席說:『我會給你的父親傳達一個訊息,而會讓他安心的。』幾天後,他接見了我的受親並告訴他說他曾與教宗庇護十二世談過,後者說:『告訴大使,他的兒子沒有比在主業團更好的地方了。』」

## 痛苦的一幕

當某些人將父母抗拒孩子的決定而煽 風點火地去將他們開始時感到的不高 興變成全面的對抗後,情況就不同 了。創辦人曾希望批准令(Primum Inter《其中的第一個》)能夠阻止這 種情況,但這並沒有發生。

聖施禮華的反應是完全信任地向天主 尋求庇護。在一張小紙上寫著他的手 寫便條:「將我們成員的家庭置於耶 穌、瑪利亞和若瑟聖家的守護之下, 以便他們能分享到主業團的喜樂與平 安(gaudium cum pace),並從上 主那裡獲得對主業團的喜愛。」

施禮華蒙席在給他的屬靈孩子們的一 封信中總結了這一事件:

「現在我想告訴你們今年5月14日我 將主業團及其成員的家庭奉獻給聖家 的細節。這奉獻是在一間仍在建築中 的小聖堂(因此將來會被稱為聖家小 聖堂)進行的,該小聖堂當時仍然沒 有牆壁, 周圍是釘子和木板, 這些木 板是用來支撐著橫樑和天花板尚未凝 固的混凝土。但當時寫下了的一些具 體筆記已經保存下來,所以這裡不再 贅述。我只是想告訴你們,當我面對 某些不擇手段的人的邪惡計劃時(這 是天主所允許的!),我只能求助於 上天,他們讓一些家庭的父親簽署了 一份充滿謊言的文件,並確保這份文 件最終落入教宗的手中。耶穌、瑪利

亞和若瑟設法讓暴風雨過去,而沒有引發水災;一切都最終被澄清了。」

聖家的幫助很快就到來了......令施禮 華蒙席非常高興的是,他的屬靈孩子 們的家人對主業團的感情與日俱增。

pdf | document generated automatically from <a href="https://opusdei.org/zht/article/">https://opusdei.org/zht/article/</a> Wei-Zhu-Ye-Tuan-Cheng-Yuan-De-Jia-Ting-Qi-Dao/ (2025年12月11日)